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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
Egy hónapra 25 — K Félévre. . 150-- K 
Negyedévre 75-— K Egész évre 300* K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA. 
Kapható az összes dohánvtőzsdékben és 

az utcai árusítóknál
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage) 

a városi bélházban. ::

Teleky Pál gróf külügy­
miniszter külpolitikánkról

Hága, április 80. A holland 
News Bureau külön tudósítója 
beszélgetést folytatott Teleky Pál 
gróf külügyminiszterrel, aki töb­
bek közt a következőket mondta :

— A gazdasági és pénzügyi fel­
tételek semmikép sem teljesíthe­
tők. Az entente nem vette tekin­
tetbe, hogy

oz oláhok a vasúti anyagnak 
legalább 40°/O~át elvették.

Az országban jó termésre van 
kilátás, de hogyan fogják a ter­
ményt szállítani, arra gondolni 
sem lehet.

Ma egész Európa vajúdásban 
van s igy orientálódást nem tud­
ják megválasztani. Mi a teljes bé­
kéhez vezető utat fogjuk válasz­
tani.

— Az a hir, mintha a magyar 
hadsereget mozgósították volna, 
nem felel meg a valóságnak. A 
tisztek összeírására azért volt 
szükség, hogy a kereset nélkül 
levő tisztek létszámát megálla­
pítsák.

— Németországgal szemben 
szintén barátságos politikát kí­
vánunk folytatni, különösen gaz­
dasági tekintetben.

— Nagy örömmel töltenek el 
bennünket ama londoni hírek, 
amelyek szerint

Anglia már mott megakarja
kezdeni a kereskedelmi össze­

köttetést Magyarországgal.
Végül hálával emlékezett meg 

a holland áldozatkészségről.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, április 30. A köz- 

élelmezési minisztériumban Temple 
Rezső államtitkár elnöklésével az 
árdiagitás és lánckereskedelem le­
törő-e érdekében tegnap ankét 
volt, amelyen a honvédelmi mi­
niszter is képviseltette magát.

A piaci árellenörzö-bizottság 
beszámolt a piaci árak alakulásá­
ról, majd Szabó József vágóhídi 
igazgató tett előterjesztést, hogy 
a közönség érdekei legjobban úgy 
védhetők meg, ha a beszerzési 
csoportok, fogyasztási szövetke­
zetek, katonai intézetek közvetlen 
termelik a maguk élelmiszer szük­
ségletét. Meg kell javítani a szál­
lítási viszonyokat.

Wagner Károly ezredes szerint 
állandó ellenőrző szervekre van
•ztikség.

Szöknek a magyarok Erdélyből.
- AacEgyetértés tuclöellöléfől. -

Budapestről jelentik Laptudósltások szerint a magya­
rok egyre tömegesebben szöknek meg Erdélyből, az 
olahok zsarnok uralma alól. Az oláhok ugyanis sorozá­
sokat tartanak s természetes, hogy a magyarság Inkább 
elmenekül, semhogy az oláhok rablóuralmát szolgálja. 
A szökevények azt mondják, hogy az átjutás a demar- 
kaclonálls vonalon nem nehéz. Két liter borért behuny­
ják mind a két szemüket az oláh járőrök.

Bukarest, április 30. Herta Vladimir, a besszarábiai románság 
vezetőembere a Dimineata munkatársa előtt nyilatkozott a bessz- 
arábiai helyzetről és ennek során kijelentette, hogy egyes képviselők 
elégedetlensége a román katonaság közt fegyelmetlenséget támasztott 
és a bolsevista propagandát szította.

Budapest, április 30. Rubinek 
Gyula földmivelésügyi miniszter a 
politikai helyzetről egy hírlapíró 
előtt a következő kijelentést tette:

— Erős a reményem, hogy nem­
csak a békekötésig, hanem a bé­
kekötés után is feltarthatjuk a 
koalíciós kormányt. A parlamenti 
szünetet arra használom, hogy 
fedél alá hozzam azokat a fontos 
törvényjavaslatokat, amelyeket az 
országra nézve égetően sürgősnek 
tartok. Első helyen áll ezek kö­
zött a fö dbirtok reform. Az ennek

megbeszélése végett összehívandó 
ankéten, amelyet a jövő héten 
tartunk meg, nagyobb beszédet 
mondok, amelyen kifejtem, hogy 
a legsürgősebb feladat a földbirtok 
reform, amely további halogatást 
nem tűr, mert a kérdés minden 
további elodázása katasztrófa lenne 
az országra. Hiszem sikerülni fog 
annyira elkészülni a javaslattal, 
hogy a szünet után következő 
valamelyik legközelebbi ülésen a 
nemzetgyűlés elé terjeszthetem a 
javaslatot.

Az Egyesült-Államok Francziaország ellen.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Bées, április 30. Megbízható forrásból származó hírek 
szerint az Egyesült-Államok képviselői kijelentették, 
hogy mindaddig nem kezdik meg Francziaország- 
gal a kereskedelmi összeköttetést, míg ki nem üríti 
Frankfurtot,

Meghosszabbították 
a gabona prémiumot.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, április 30. Nagyatádi 
Szabó István közélelmezési minisz­
ter a gabona premium határidejét 
május hó 31jg meghosszabbította. 
A termelők tehát az ez ideig be­
szállítandó búza. rozs, kétszeres és 
árpa után méter máz sünként 100 
koronát, a zab után métermázsán- 
kint öO koronát számíthatnak fel.

Városi földek eladísi.
A szombati városi közgyűlés tanyait 

tegnap tartott teljes ülésében tárgyalta 
le a tanács, amelynek tanácskozásait, 
Szomjas Gusztár koj-mánybizlos-föiapán 
vezette, aki melegen üdvölölte a tanács 
tagjait. A tanács nevében Mark Endre 
m. kir. udvari tanácsos polgármester, 
köszöntötte a kormánybiztost s kérte 
jóakaratu támogatását az ügyek 
elintézéséhez.

A tanács javasolja a közgyűlésnek, 
hogy a Nemzeti Hitelintézet Részvény­
társaság alapításához 20,000 korona 
aláírásával járuljon hozzá Az eladni 
rendelt házakra tartott árverés ered­
ményére vonatkozóan javasolja a tanács, 
mondja ki a közgyűlés, hogy a Hadházi-ut 
11. számú ingatlant 32,000 koronáért, a 
Késes-utca 43. számú ingatlant 26,000 
koronáért, a Késes-utca 44. számit ingat­
lant 28,000 koronáért adja el a legtöb­
bet Ígérőnek, a többi ingatlanra vonat­
kozóan rendelje el az uj árverést.

Javasolja a tanács, hogy a Debreczenl 
Helyi vasúttal kötött és már ismertetett 
egyezséget, amelyhez azt a feltételt fűzte 
még, bogy úgy a városi, mint az állami 
tisztviselők és nyugdíjasok, a 25 koro­
nás munkásjegy áruban kapják meg havi 
bérleteiket, fogadja el. Javasolja a tanács 
közgyűlésnek, hogy a Simonffy-u. 2. sz. 
bérház eladására vonatkozóan tartott 
árverés eredményét, amely szerint Gyar- 
mathy István 1.775,000 koronát igert, 
ne hagyja jóvá, hanem uj árverés tar­
tását rendelje el.

Javasolja a tanács a pénzügyminisz­
tériumban nyert felvilágosítások nyo­
mán, amelyek szerint a város által léte­
sített adók közül egyes adónemeket az 
állam akar életbeléptetni s igy az erre 
vonatkozó szabályrendeleteket sem hagy­
hatja jóvá, — hogy

az Ingatlan forgalmi adó sze­
dését függessze fel — 

a közgyűlés, míg a többi városi adóra 
vonatkozó határozatait tartsa fenn s 
kérje a belügyminisztert, hogy a szabály­
rendeleteket hagyja jóvá s kérje arra 
is, hogy addig is, amíg az állam a ká­
véházi és cukrászda adót törvénnyel 
meg nem valósítja az állam javára, a 
város tovább is szedhesse ezt az adót. 
Erre vonatkozóan Vásáry István dr. ta­
nácsnok alaposan megindokolt és igen 
szép fölterjesztéseket mutatott be.

Javasolja a tanács, hogy a vágóhídon 
termelt jég árát a közgyűlés emelje 
föl, mert ha régi árban adjak, ez havi 
60,000 korona deficitet jelentene. Java­
solja a közgyűlésnek, írjon föl a kor­
mányhoz, hogy engedje meg az Orszá­
gos Árvizsgáló-Bizottság állal megálla­
pított áraknál magasabb árak szedését, 
addig is pedig önköltségi árat szedjen 
a vágóhíd, vagyis a jég ára táblánként 
7 korona 60 fillér, házhoz szállítva 0 
korona legyen. Javasolja a közgyűlés 
nek, hogy az állategészségügyi főfel­
ügyelő által is javasolt mértekben

a vágatásl dijakat emelje föl.
Végül a vonatkozó miniszteri rende 

let értelmében javasolja a közgyűlés­
nek, hogy az 1918., 1919. 1920 évekre 
azoknál a földbirtokoknál, amelyekre 
vonatkozóan ez lehetséges, a haszon- 
bért 60—200 százalékkal emelje föl.

Meghívó. A Debreczeni Gaz­
dasági Egyesület választmányi tag­
jait a f. év május hó 2-an (va­
sárnap) délelőtt fél 11 órakor, a 
Polgári- és Gazdakör helyiségében 
(Piac-utca 7- sz.) tartandó ülésre 
meghívom. Tárgy: A nemzet- 
védelmi akcióban a gazdaközön­
ség részvétele. Debreczen, 1920 
április 27-én Jéna István elnök.
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Dr. Kuthy Zoltán
amerikai ref. esperes Debreczenben

Vasárnap prédikál a Nagytemplomban.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
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! Szegény hazánk meg- 
1 p/óbáltafásaíról so fal 
I olvastunk...

Sevél Szibériából.
— Az Egyetértés tudósitójától. —

Az utóbbi napokban egymás­
után jönnek Debreczenbo is messze 
Szibériából magyar hadifoglyoktól 
leveiek, levelezőlapok, melyen a 
n ár ismertté vált szomorú felírás: 
Adjatok vissza családunknak! Sza- 
laditsatok ki a fogsághói!

Tegnap Tikos József, a debro- 
ezeni Kölcsönsegélyző Egylet israz- 
gatóhelvettese kapott egy ilyen 
levelet rokonától, dr. Kovács Jenő 
tartalékos tiszttől, ki Wladiwostok 
mellett Nikolsk Ussurisaban eszi 
a fogság keserű kenyerét. Szomorú 
a levél minden sora, amint kö 
vetkezik:

— , Esztendők teltek el anélkül, 
hogy bármi hirt is tudnék felölelek. 
Azóta én sok minden hányatta 
táson mentem keresztül, a fogság 
sok megpróbáltatását kellett át­
élnem. Szomorúan élem napjai­
mat itt az oroszok fennhatósága 
alatt lévő fogolytáborban. Minket 
nem vettek át sem a japánok, 
sem az amerikaiak, mint azt sok 
más szibériai fogolytáborral tet­
tek. Szegény hazánk megpróbál 
tatásairól sokat olvastunk és 
aggódó félelemmel, de remény­
kedve várjuk, mit hoz majd a 
jövő. Rettenetes érzést ad az a 
bizonytalanság, ami a mi haza­
utazásunk lehetőségére nehezedik 
Legyetek meggyőzöd e, hogy en 
szívvel, leiekkel veletek — mind­
nyájatokkal es szegény hazánkkal 
vagyok és minden este arra ké­
rem a jó Istent, hogy mindnyá­
jatokat jó egészségben ölelnes 
selek a keblemre.

Sok csókkal:
Jenő.

Az „Egyetértés" legköze­
lebbi száma a mai nyomda-szünet 
miatt kedden reggel a rendes 
időben jelenik meg.

Vasárnapi Istentisztelet. 
Az ág. hitv. evang. templomban 
vasárnap délelőtt 10 órakor Uray 
Sándor ref. lelkész végzi az isten­
tiszteletet. Délután 3 orakor ima.

Hegedűs Pál tábornok, 
körletparancsnok togadó- 
napjal. Hegedűs Pál tábornok, 
katonai körletparancsnok fogadó­
napjai egyházi és polgári hatósá­
gok, magánegyének részere: hétfő, 
szerda, pentek délelőtt 11—12 
óráig. E meghatározott fogadóidon 
kívül Hegedűs tábornok senkit 
sem fogad.

A közönség szive. Az Egyetértés 
gyorssegély-alapjáról szinte naprul-napra 
megemlékezik az Egyetértés nagy szivü 
közönsége. Tudja jól, hogy az Egyetértés 
szerkesztőségének ajtaján egyre sűrűb­
ben kopogtat a segítséget kérő, esdeklő 
nyomor. Tegnap N. N. küldött 20 koro­
nát az Egyetértés gyorssegély-alapja 
javára s ezt az összeget nyomban ki is 
utaltuk özv. Molnár Györgynének egy 
Vendég-utcán lakó szegény, nyomorék, 
magával is jótehetetlen öreg asszonynak

Férfi fehérncmüek csinos kiállí­
tásban Frank Edénél, megyeháza 
mellett.

Felhívás. Azon éllamrendőrségi 
tisztviselők és altisztek, akik bútoraikat 
Fiaméban hátrahagyták s azokat onnan 
tiaszaazállítani óhajtják, jelentkezzenek 
a holnapi napon Dr. Papp Lajos rendőr- 
kapitánynál (Kossuth-utca 20, f ero 68

A kálvinista Rómának érdekes 
és kedves vendége van. Dr. Kuthy 
Zoltán, new-yorki magyar ref. 
e-peres érkezett csütörtökön Deb- 
reczenbe. Az amerikai magyar 
r formátus egyházi élet e kiváló 
vezérférfia azért jött Magyaror­
szága, hogy itt az amerikai ma­
gyar ref. egyházak ügyeiről tár­
gyalásokat folytasson a magyar 
ref. egyetemes konventtel. Már 
érintkezést keresett gróf Degenfeld 
Józseffel, a magyar ref. egyetemes 
konvent világi elnökével, tegnap 
nedig látogatást tett dr. Baltazár 
Dezső püspöknél, a magyar ref. 
egyetemes konvent egyházi elnö­
kénél. akinek jövet elet különben 
már Parisból is jelezte egy 1e- 
vetben.

Az Egyetértés munkatársának 
alkalma volt beszélni dr. Kuthy 
Zoltán esperessel, aki igen rokon­
szenves megjelenésű, puritán egy­
szerűségű, igazi kálvinista-ember. 
Meleg hangon beszelt arról, hogy 
az amerikai magyarság teljesen 
együtterez magyarországi testvé­
reivel. Legutóbb

New- Yorkban rendeztek ha­
talmas tüntetést Magyaror-

ajtó.) Debreczen, 1920. április hó 30. 
Dr. Papp Lajos rendőrkapitány.

Dr. Szőllősl nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Mindenkit érdekelni fog 
a vasarnap délután fél öt órai 
előadás, melyet Rónay Paula 
Szoc. Missiós Nővér tart a róm. 
kath. főgimnázium dísztermében.
A Szoc. Missió-társulat, a Szt. 
Erzsébet-egylet s a Leány Cub 
tagjainak megjelenését okvetlen 
kérjük s más érdeklődőket is szí­
vesen látunk. Az Elnökség.

Divatszalon és Die D-une divat­
lapok legújabb számai megjelentek és 
kaphatók a „Méliusz“ könyvkereeke- 
désben.

Elhunyt máv. lakatos. Legmélyebb 
fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk fe­
lejthetetlen jó férjem, szeretett édes­
apánk, testvérem, sógorunk s jó roko­
nunk Vokla János máv. lakatos éle­
tének 4i)-ik, boldog házasságának 15-ik 
évében folyó április hó 30-án, hajnali 
4 órakor, 2 beli súlyos szenvedés után, 
hűséges neje távollétében történt csen­
des elhunytál. Drága halottunk földi 
részeit május hó 2-án, vasárnap délután 
4 órakor fogjuk Dugovics Titusz utca 
14 ik számú háztól, a görög katholikus 
egyház szertartása szerint tartandó 
gyászszertartás után, a Kossuth-utcai 
temetőben végső nyugalomra helyezni. 
Végtisztességtétolére rokonainkat, bará­
tainkat, ismerőseinket s a megboldogult­
nak munkatársait szomorú szívvel meg­
hívjuk. Debreczen, 1920 május 1. Az 
örök világosság fénycskedjék neki. Bá­
natos özvegye: özv. Vokla Jánosnészül. 
Diószegi H' rmin. Gyermekei : Herrain, 
Ilonka. 1lénké és Sanyi. Egyetlen test­
vére Vokla Mariska. Sógorai és sógor­
női, valamint a nagyszámú rokonság és 
jóismerősei nevében, A temetést Dankó 
tem. vállalat rendezi,

Margit-fUrdő állandóan 
nyitva.

Lakásügyi szabályok, melyek 1920. 
évi február 21-tól vannak érvényben 
kaphatók a „Méliuez" könyvkereske­
désben.

Öngyilkos asztalossegéd.
Hajdudorogon öngyilkosságot kö­
vetett el Négyes! Antal 33 éves 
asztalossegéd, sósavat ivott. Igen 
súlyos belső sérülésekkel szállí­
tották be a debreceni közkórházba, 
de itt rövid szenvedés után meg 
halt. Tettének oka búskomorság

szag területi integritásiért 
gyászszalaggal bevont magyar 

nemzeti zászlók alatt.
Az amerikai reformátusok há­

rom egyházhoz tartoznak: a ma­
gyarországi ref. egyházhoz, a né­
met eredetű ref. egyházhoz és a 
skót eredetű presbyteriánus egy­
házhoz. A legnépesebbek azok az 
egyházközségek, amelyek a ma­
gyarországi ref. egyházhoz tartoz­
nak. Amerikában 40—50,000 ma­
gyar református él.

Dr. Kuthy Zoltán most meg­
látogatja a magyar ref. egyhaza­
kat, amennyire ideje engedi. Leg­
utóbb Miskolczon járt s szolgált 
is az ottani ref. templomban.

Vasárnap délelőtt a Nagy­
templomban fog prédikálni s 
beszédének tárgya: az ame­
rikai maayarság üzenete ma­

gyar testvéreihez.
Az egész kálvinista Róma bi­

zonyára nagy érdeklődéssel néz 
a dr. Kuthy Zoltán vasárnapi 
egyházi beszéde elé, amelyben 
az amerikai magyar kálvinisták 
szeretető, ragaszkodása fog kife­
jezésre jutni.

A vörös május költségei. Buda
pestről jelentik: A mai május 1-én ér­
dekes fölemlíteni, hogy a tavalyi .vörös“ 
május őrülete 15 millióba került az or­
szágnak. Szamuelly Tibor csupán a vö­
rös rongyokért 2 vagon szarvasmarhát,
1 vagon gyapjút, 1 vagon nyersbőrt, 1 
vagon puhafadeszkát adott Becsnek re- 
kotnpenzáció címén.

Royal kávéházban Szent 
István dupla maláta sör kapható, 

Magyar művészek festményei után 
készült reprodukciók, színes és gravura 
kivitelben, igen Ízlésesen bekeretezve 
most érkeztek és kaphatók a „Méliusz* 
könyvkereskedésben. A képek vételköte­
lezettség nélkül is megtekinthetők.

Kézi festések a női ruhá­
kon. A női divat mindig ötletes. 
A divathoz a mai viszonyok kö­
zött nem lehet előteremteni min­
dent. Például a különböző kis dí­
szítéseket az anyaghiány miatt nem 
tudják előállítani, vagy ha tudják 
is, csak horribilis áron. Ezért úgy 
segítenek ezen, hogy a díszítmé­
nyeket ráfestik a ruhára kézi fes­
téssel. Bécsben, Berlinben már ja­
vában hordják az ilyen kézifestés­
sel díszített ruhákat, amelyek szé­
pek és érdekesek is egyaránt.

MODERNÜL berendezett molykár- 
elieni és nyári megőrzési vállalat, 
KLON DA szűcs. Piac-utca 21. szám.

Köszönetnyilvánítás, Boldog em­
lék« jó férjem, illetve édesapánk vég- 
tisztességtételén résztvett kedves roko­
nainknak, barátainknak és ismerőseink­
nek, valamint a megboldogult kartár­
sainak, kik vigasztaló szavaikkal mély 
bánatunkban fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek, fogadják ezúton hálás kö- 
szönetUnket. Orv. Pávái Vájná Imrénó 
és családja.

FRANK SÁNDOR-céghez Piac-utca 
42., ruhavásznak, grenadlnok, opál- 
batisztok, selymek nagy választék­
ban érkeztek.

Aki betyárnak készült.
Bajusz Imre 20 eves hajdúnánási 
legény a belváréletre akarta ma­
gát adni. Csikót lopott, szekeret, 
hámot emelt el és más ehez ha­
sonló dolgot müveit. A csendőrség 
azonban lefülelte a betyár-legényt 
és lecsukták. Tegnap tárgyalta az 
ügyét a törvényszék. Bajusz Im­
rére rablás, zsarolás, háromrend­

beli csalás, két lopás, sikkasztás, 
közokirathamisitás derült ki, ami­
hez még munkakerülés is járult. 
Mindezekért négy évi fegyházra 
Ítélték, '

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT is 
újjá alakítják Péterfla-utca 53. gz, 
alatt, udvarban balra. " j

Munkaszünet a malmokban. Az
oláhok, hogy a rablóit gabonát a mal­
mok minél előbb megőrül hess ók, a mai. 
mok vasárnapi munkaezünetét fölfüg­
gesztették. Szomjas Gusztáv főispán­
kormánybiztos most előterjesztést tett 
a kereskedelmi miniszternek, hogy a 
vasárnapi munkaszünet visszaállítását 
rendelje el s addig is a saját felelősé­
gére elrendelte a vasárnapi munka- 
szünetet.

Pénzszekrényeket javít Pjros Béla 
lakatos-műhelye Péterfia-u. 32. sz.

Meggyuladt a lépcsőház,
Tegnapra virradó éjjel a Batthyány- 
utca 14. számú házban a faiépcső- 
feljárat kigyulladt. Valaki égő pa­
razsat lökött iste a lópcsöházba 
és ettől a fa a.kalreszek tüzet 
fogtak. A tüzet szerencsére, mielőtt 
nagyobb baj keletkezeit volna, 
észrevették és a kivonult tűzoltók 
fel órai munka után eloltottak.
A kár nem nagy.

EZER KORONÁT fizetek annak, ki 
két szoba, konyhás lakást szere: 
azonnali beköltözésre. — Bővebbet 
Rózsa áruházban.

A „Mirjam" egyesület fel­
oszlatása. A múltkori kávéházi 
razzia alkalmával elfogtak egy 
embert, ki kikérdezésénél a deb- 
reczeni Mirjam-egyesület pénzbo- 
szedöjének mondotta magát. Mint­
hogy ilyen egyesületnek engedélyé 
nincs, a rendőrség nyomozást in­
dított. Megállapítást nyert, hogy 
az egyesület alapszabály és belügy­
miniszteri engedély nélkül folyta­
tott működést. Emiatt az egyesü­
letet a rendőrség feloszlatta, 
könyveit, pénztárái, bélyegzőit 
lefoglalta. Az eljárás folyik.

Közalkalmazottak Beszerzési 
Csoportjának közleményei : Érte­
sítjük tagjainkat, hogy május hó 1-tól, 
szombattól kezdve sertéstermékeket fo­
gunk kiosztani.

Gyöngyszalma férfi girardl kala­
pok érkeztek Frank Imréhez Piac­
utca 43.

Tegnapi halottak. Tegnap az állami
anyakönyvi hivatalban a következő ha­
láleseteket jelentették be : Juhász László 
ref. 22 hónapos Szécliényi-ut 36., Ba- 
lajthy Géza r. kát. 7 hónapos, Ballag, 
Tokaji Erzsébet ref 9 éves, Szegedi Jó­
zsef rét. 75 éves, Zrinyi-utca 67., Né­
gyes! Antal g. kát. 38 éves, Hajdudorog.

Nagy nők. A Mátyás Diák 
az alábbi tréfát:

— Rettenetes fejgörcseim vol­
tak. De jött a doktorkám, az 
meggyógyított.

— Mit rendelt ? Aszpirint?
— Dehogy is! Egy selyemruhát! 
Csőszök, kertfelügyelők felvétet­

nek a Közhasznú Munkáskertek részére. 
Jelentkezés az egyesületi irodában Szé­
chenyi u. 19. vasárnap délelőtt 10—12 
óráig.

Szombaton, május elsején, a 
mozgószinházakban az előadá­
sok 4 8 és 8 órakor kezdőd­
nek, vasárnap négy előadás 
2-4- 6 és 8 órai kezdettel.

Közhasznú Munkáskertok Egye­
sülete azon bérlőit félköréin, kik pl- 
lántára előjegyeztek, szíveskedjenek a 
paradicsom palántákért az Árpád-telepen 
naponta délután 5—6 óra közt jelent­
kezni, hol azok ki lesznek adva a kert­
gazda jelenlétében.

Leesett a laktanya tetejé­
ről. Tegnap délelőtt a volt 16-os 
huszárlaktanya tetejéről leesett 
Lábon István munkás. Súlyos 
belső és külső sérüléseket szen­
vedett. Beszállították a közkór­
házba, hol még eddig nem tért 
magához, úgy hogy kihallgatni 
sem lehetett.

Szederkényi, A végzet és egy rongy 
baba cimO regény, az AthenaeUI* 
könyvtár legújabb kötete wAr kap-



íSlit UliljUd i

batí a „Moliusz* kvuyvkoreskedésben. 
Ara 22 korona.

Megnyitó előadást tart 
Clrkus Gazdag f. hó 4-én. 
kedden a Széchenyi-téren. Az 
előadások magas színvonalon állók, 
mit a társulat elsőrendű erői ga­
rantálnak. Kezdete 8Va órakor. 
Az előadáshoz a vasi gyalogezred 
zenekara játszik.

Apróhirdetések felvétel 
nek az Egyetértés részére.

Hirdetmény.
A Belügyminiszter ur 1167— 

920. számú rendeletével április 
hó 30-án, május hő 1-én és 2-án 
a nyilvános helyiségek záróráját 
este 10 órában állapította meg, 
ezen időpontban az összes kávé­
házak. éttermek, vendéglők, korcs­
mák, bodegák és minden nyilvá­
nos helyiség bezárandók. E na­
pokon eltillatott mindenféle felvo­
nulás, gyűlés, kör menet tartása.

Tilos vörös zászló, jelvény vagy 
díszítés használata.

Május 1-én és 2-án eltiltatik 
mindenféle szeszesital kiszolgál­
tatása.

Aki ezen rendelkezéseket át­
hágja vagy kijátsza, az 1167— 
920. B. M. rendelet értelmében 
két havi elzárással és 2000 ko­
rona pénzbüntetéssel sujtatik.

Debreczen, 1920 április hó 28.
Rostás István,

rendőrfőkapitány.

Felhívás
a bortermelők és borkeres­

kedőkhöz.
tőivel még mindég vannak oly ter­

melők és kero=k.’dők, kik a birtokukban 
li vő borseprőt nem szolgáltatták be a 
Központi Szeszfőzdebe, igy most (elhi­
vatnak, hogy a törvény rendelkezése 
alapján, haladéktalanul szállítsák be a 
birtokukban levő borseprőt.

Továbbá figyelmeztetnek azok is, kik­
nek törvényadta joguk meg v,.n arra, 
hogy a borsepröt kipréssclhessék, hogy 
a kipréselés idejét a megkezdés előtt 
24 órával a Fogyasztási adóhivatalnak 
bejelenteni el ne mulasszák, valamint 
az igy visszamaradt seprősárt a Krtz- 
p inti Szeszfőzdének szállítsák be, mivel 
a borfelvételi vizsgálati ivek alapjan 
szigorú ellenőrzés lesz fogaoasilva es a 
rendelkezésnek eleget nem tevők, mint 
jövedéki kihágást elkövetők a törvény 
szigorával Bujtatnak.

Debreczen, 1920 május hó 1.
Központi Szeszfőzde 

vezetősége.

Az „Egyetértés“ részére 
előfizetést elfogad a kiadó­
hivatal.

I *» r Iafll - ÉMÉÉI tfcfc

: színház):
Csckcnai-szinház műsora:

Szombat G) bérlet Stambul rózsája
operett.

Vasárnap délután Csltrl vígjáték. — 
iístc O. Hilbert Janka bucsufelléptével
Luxemburg grófja operett.

2>/\ £ ás pár Ferenc.
Ki nőm ismeri a hatalmas Gás­

pár felt; munkákul ? A hat kötetes 
»Föld kürür-t, ,A fehér embci 
utjaM, , A hét év a tengeren*-I 
és a többi igen népszerű könyvet ? 
Gáspár a legkiválóbb, legszclle 
inesebh s a legszélesebben látó 
magyar globe trotter. Kcnedi Géza 
találóan jellemzi : „Ahol más em­
ber csak tárgyakat és színeket lát 
Gáspár ott nv'g'it az életet látja °

A » t • 1 ß ft X A I d

Ä sárándi tűzvész.
Leégett uradalom. — Milliókra menő kár

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Csütörtökön délután riasztó hir 
'erjedt el Debreczenben, bogy a 
közeli Sáránd ég. A hir ebben a 
formában nem felelt meg a való­
ságnak és úgy terjedt el, hogy 
vasutasok és egyéb utasok, kik 
Sáránd felől jöttek, látták a hir­
telen keletkezett tüzet, mely ve­
resre festette meg a napsütéses 
egálját is. De mégis nagy és ve­
szedelmes tűz pusztított Sárándon 
és valóban nagy szerencse volt, 
hogy a csütörtökön délután ural­
kodott szélviharban a tűz nem 
hars pózott el az egész községre.

A tűz Székely Zsigmond 
sárándi földbirtokos uradal­

mában keletkezett.
Az uradalom területén egy kis bé- 
resfiu csütörtök délben azzal szó­
rakozott, hogy kis szalmahöteqeket 
gyújtott meg és gyönyörködött a 
lángjában. A játék azonban igen 
végzetessé vált. Az égő szalma- 
szálakat elsodorta a heves szél.

Egymásután gyültak fel az 
uradalom területén a szalma- 
kazlakmajd a yazdasági 
épületek, magtárak. Ezek tel­
jesen a tűz martalékává vál­
tak és bennük elhamvadt

egyszerre látja mind az öt érzé- I 
kével és azonfelül elméjével is. | 
És ami a legbecsesebb minden < 
irodalmi műben s bizonyára az 
életben magában is: mielőtt nézne, 
olyan helyre áll föl, amelyet mi 
a humor magasabb álláspontjának 
szoktunk nevezni".

Gáspár mint hajóorvos nagy 
óceáni utakat tett meg és meg­
ismerte az összes világrészek né­
peinek társadalmi életét, közgaz­
dasági és tudományos berendezé­
seit, társadalmi szokásait, erköl­
cseit. A budapesti Uránia színházba 
több mint egy féléve tartja elő­
adásait egyre fokozódó, nagy ér­
deklődés mellett. A kiváló orvos­
iró debreczeni előadásait május 
5-én szerdán és 6-án csütörtökön 
este 8 órakor a Bika dísztermé­
ben tartja. Az előadások tárgya 
az első nap: A nö és a gyermek 
a japáni társadalomban. Drámák 
az Északi és Déli sarkon. A má­
sodik nap : Kalandozás a tengere­
ken vitorlával és gőzzel. Eszak- 
Amerikán végig a Santa-Fé-Cali- 
forniai vonaton. Az előadásokat 

j pompás, eredeti vetített képük 
I teszik még lebilincselöbbé.

Jegyek a Színházi Figarónál 
kaphatók.

ivánfl Jenő, a budapesti Nem­
zeti-színház örökös tagja, máiiv 
11-én. kedden a Bika díszterme 
ben klasszikus előadó-estélyt tart.
A kiváló művész nyáron London 
ban és Amerikában Shylock sze­
repében fog fellépni, esténkén 
1000 dollárért (200,000 korona). 
Kgyetlen debreczeni előadására 
jegyek a Színházi Figarónál és a 
Bika portásánál kaphatók.

I A színházi iroda Jelenté­
sei. Ma Stambul rózsája, oporeit 
kerül színre G) bérletben. Ez le-z 
az utolsó előlit C) bérlet. Vasár­
napi előadások. Vasárnap délután 
fél üt órai kezdettel mérsékelt 
helyárakkal a Csűri vígjáték ke­
rül színre. Este 0. Hilbert Janka

nagymennyiségű takarmány, 
hüvelyes és egyéb termény. 
Mentésről a nagy szélvész és 

az ezt megelőző szárazság miatt 
szó sem lehetett. Csupán arra 
szorítkoztak, hogy a tüzet az ura­
dalom területére lokalizálják. Te­
lefonáltak Debreczenbe a tűzoltó­
kért, de a debreczeni tűzoltóság 
közbelépése feleslegessé vált, mert 
hamarabb megérkezett a szom­
szédos Derecske tűzoltósága és 
Sáránd apraja, nagyja is közre­
működtek az oltás munkájában.

Késő este lett mire teljesen lo­
kalizálni tudták a tüzet.

Á kár eddig még felbecsül­
hetetlen, mert a bentégett ter­
ményeknek a mennyiségét pon­
tosan nem tudták, minden­
esetre több milliónyi érték 

pusztult el,
ami a mai nehéz gazdasági hely­
zetben kétszeres kár.

A tűzesetet jelentették a berettyó­
újfalui kormánybiztosságnak, mely 
Bihar megye felszabadult részei­
nek közigazgatását intézi. Hivata­
los közegek jelentek meg a hely­
színen és erélyes vizsgálat indult 
meg, hogy kinek a gondatlansága 
folytán keletkezett a tűz.

bucsufelléptével a Luxemburg 
grófja operettet adják. Székelyhídi 
Ferenc és Marsalkó Rózsi május 
■-én tartják a Vig-szinházban 
egyetlen dal estélyüket. Divat-est 
a Vig-szinházban. Csütörtökön, 
május 6-án nyári divat-estét tart. 
a színtársulat elsőrendű tagjainak 
közreműködésével. Széchy Hacker 
József fővárosi iparművész, aki 
a szereplőkkel a legújabb párisi 
nyári divatot fogja bemutatni. A 
debreczeni hölgyközönség körében 
érthető nagy érdeklődéssel várják 
a különleges előadást.

Ma szombaton, május elsején 
az előadások a mozoószinházak- 
ban 4, 6 és 8 órakor' kezdődnek.

Holnap, vasárnap a mozgószln- 
házakban 4 előadás 2, 4, 6 és 8 
órakor.

Miss Amerikán. Ezt a csodálato­
san szép amerikai filmet ma szombaton 
az Uránia három előadáson mutatja be 
4, 6 és 8 órakor. Jegyelővétel.

A tékozló fiú, művész tragédia 4 
felvonásban, Mattyasovszky Ilona és Be­
regi Oszkár főszereplésével az Anniié­
ban. Előadások 4, 6 és 8 kor.

Olasz kalandor drámát, „Egy vi­
lágváros rejtelmei“ (Roma titkai) 
mutat be hétfőn az Apollo.

Asszonybosszu, dráma 4 felvonás­
ban Lóth Ha és Mattyasovszky Ilona a 
főszerepekben az Arany-Bika moziban. 
Előadások 4, G és 8-kor.

Jack, a csodamajom főszereplé­
sével Jack titka elmü 4 felvoná­
sa? attrakciói mutat be hétfőn az 
Uránia.

Hcnny Porten filmen hétfőn az 
Arany-Bika moziban.
ummmmmmamvmimmmamm

..METEOR“-mozgó Bocskay-tér

1930 május hé 2-án, holnap, vasárnap
SZERELME SKEDÉS.

„Nordisk* sláger dráma 4 felvonás 
A BÁCSI KEDVENCE.
Vígjáték 8 felvonásban. — 

Előadások kezdete délután 3. 6. T és 
9 érakor. Pénztárnyitás d. r. 10 éra 
kor. Helyárak: Páholy jég v 6 korona. 
Fentartott-jegy 5 kor.' 1. rendű jegy 
4 kor II rendű jegy 3 kor 111. rendű 

jegy 2 korona.

'Wö

____ APOLLO.

Szombat, vasárnap, nájus 1—2-án:

A TÉKOZLÓ FIÚ
müvésztragédia 4 felvonásban

Főszereplők Mattyasovszky Ilona, 
Fáy Szeréna, Beregi Oszkár.
Előadások kezdete: 4, 6 és 8 érakor.

URÁNIA.
Szombat, vasárnap, május 1—2-án :

Az amerikai Pathé-gyár 
mestermüve.

Miss Amerikán I.
4 részben, 21 felvonásban. I. rész:

A KINCSES VAGYON
amerikai kalandortörténet. — 
Főszereplő: Vernon Castle.

Előadások kezdete: 4, 6 és 8 órakor.

Arany-Bika mozi.
Szombat, vasárnap, május 1—2-án:

Max Poulton drámája.

ASSZONYBOSSZU.
4 felvonásban.

Főszereplők Mattyasovszky Ilona, 
Fenyő Emil, Lóth Ha,

Előadások kezdete : 4, 6 és 8 órakor.

IPAROSOK ÜGYEI
ninwu'J1 íj«. "ii>
Felhívás. A debreczeni ipar­

testület felhívja mindazokat, akik 
az ipartestületnél bárminemű be­
fizetést tettek: fa. mész, szén. 
budai föld. bádog stb., de a be­
fizetésért ellenszolgáltatást egy­
általán nem, vagy csak részben 
kaptak; folyó hó 3-tól délelőtt 
8—1 óráig az ipartestület hivata­
lában jelenjenek meg. Elhozandó 
a befizetést igazoló nyugta is. 
Dávidházy elnök.

Följelentett borbélyok. Az árvíz* 
g ál ó-bizottság árjegyzék ki nem függesz 
tése miatt följelentette Wohlfart Endre, 
Szilágyi György, Mfildner Gyula, Erdős 
László né, Dudás János, Haja Jenő, 
Dapsy Miklós, Schieszler Dezső, Moldo- 
vány Gábor, Hermann Vilmos borbélyokat

STENGEL KÁROLY
a debreczeni m. kir. állam- 
rendőrség fogásza, fogmütermét. 
Batthyány-utca 16. (saját ház) 
áthelyezte. Fogad délelőtt 10— 
12-ig és délután 3- 5 óráig.

Országos sportünnepély a 
fővárosban.

Budapest, április 30. A kultusz 
miniszter elhatározta, hogy május 
és június hónapokban a sportkörök 
és a diákság bevonásával nagy­
szabású sportünnepélyt rendez. 
Az ünnepség rendezői: Haller 
István kultuszminiszter, So ős Ká­
roly hadügyminiszter és Beerze 
oiczy Albert" volt kultuszminiszter 
lesznek. Az előreláthatóan nagy 
jövedelmet a hadifogságban síny­
lődő tanárok hazahozatalára for­
dítják.

DKASE DVSC vasárnapi bajnoki 
mérkőzése iránt, amely a nagyerdői 
sporttéren játszódik le, városszerte nagy 
Íz érdeklődés. A két csapat az idei baj­

iki mérkőzéseken vereséget még nem 
-envedett és igy az eredmény fogja el­

dönteni a bajnokságot. A mérkőzés ti 
órakor kezdődik, mely előtt az I/b csa- 

atok látszanak a szövetségi díjért A 
jegyek Müller H, fia szállítócégnél és 
y. 'gyery Kálmán fodrász üzletében előre
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Hirdetmény.
Budapest, 1920 február 10-én.
Á magyar kormánynak 120—1920. M. 

E. számú rendoleie a személy- és te- 
herszáiiito gépkocsik és a motorkerék­
párok közlekedésének korlátozására. A 
magyar kormány a háború esetére szóló 
kivételes intézkedésekről alkotott tör­
vényes ren. elkezések alapján a követ­
kezőket rendetem el:

]. g. Az 1920. évi január 20. napjá­
tól kezdve tovább; intézkedésig csak 
atek a személy , vagy teherszállító gép­
kocsik és motorkerékpárok tarthatók 
forgalomba, amelyek az 57,000—1910. 
B. M. számú rendeletben meghatározott 
kon,'almi enge- dyen és rendszámon fe­
lül a jt len reudelei alapján kiadott kü­
lön közlekedés; engedéllyel is el vannak 
látva.

2. $. A közlekedési engedély elnye­
rése iránti kérvényt Budapesten és az 
67.000 -U)lo. B. M. számú rendelet 
30 S-áiian megjelölt B. kerületben a 
budapesti magyar államrendörség fő­
kapitányságánál, törvényhatósági joggal 
felruházott és rendezett tanácsú váro­
sokban a rendőrkapitányságnál, vidéken 
pedig az illetékes járási főszolgabírónál 
kell bcnvujtani. Az ilt említett hatósá­
gok a kérvényeket véleményük kapcsán 
közvetlenül a belügyminiszterhez, tér 
jesztik fel, aki az engedély megadása 
tárgyában a badiigy és kereskedelem­
ügyi miniszterekkel egyetértve határoz.

3. §. A közlekedési engedély kiadása 
iránt benyújtott kérvényben indokolni 
kell a gépkocsi vagy motorkerékpár 
használatéban tartásának szükségessé­
gét és ezenfelül fel kell tüntetni a kö­
vetkező adatokat: 1. a gépkocsi (mo: 
torkerékpárj gyártmány, 2. a gépkocsi 
(motorkerékpár) forgalmi rendszáma, 3. 
alvázszám, 4. motorszám, 5. a motor 
lóereje, 6. személy, vagy teherkocsi-é ?

4. §. A közlekedési engedéllyel együtt 
kiadott jelzőtáblát az engedéllyel ellátott 
gépkocsinak bal első sárfogójára szembe­
tűnő módon fel kell erősíteni. Motor- 
kerékpároknál a jelzőtáblát az első ke­
rék sárfogójára kell erősíteni. A jelző­
táblákat ugyanaz a hatóság adja ki, 
amelynél az engedély iránti kérelmet 
benyújtották.

6. §. A közlekedési engedéllyel és 
jelzőtáblával ellátott személy- vagy te 
hergepkocsik, valamint motorkerékpárok 
az ország területén szabadon közle­
kedhetnek.

6. §. A jelen rendelet kihirdetésének 
napjától kezdve az ország területén csak 
azok a személy-, vagy tehergépkocsik, 
valamint motorkerékpárok hagyhatják 
el, amelyek a magyar automobil klub 
által kiadott s a magyar hadügyminisz­
térium, magyar belügyminisztérium és 
a budapesti államrendörség főkapitány 
sága által iáttamozott szabályszerű nem 
zetközi uti-igazolvánnya! vannak ellátva

7. §. A jelen rendelet kihirdetésének 
napjától kezdve az 1. §-ban meghatáro­
zott napig, azaz 1920. évi január hó 
20-ig Budapest főváros területét a ka­
tonai és polgári hatóságok szolgálatában 
álló teher- vagy személyszállító gépko­
csik és motorkerékpárok a szabályszerű 
forgalmi engedéllyel és az illető katonai 
vagy polgári hatóság hivatalos bélyeg­
zőjével ellátott igazolvánnyal történt 
igazolás alapján egyéb (magántulajdon­
ban lévő) személy- vagy tehergépkocsik, 
vagy motorkerékpárok azonban csakis a 
budapesti államrendörség főkapitánya 
által kiadott külön Írásbeli engedéllyel 
hagyhatja el,

8. §. A jelen rendelet rendelkezései 
nem vonatkoznak a magyar posta tulaj­
donát képező csomagszállító és levél 
gyűjtő gépkocsikra, továbbá a főváros 
ban tartózkodó külföldi katonai és egyéb 
missziók tulajdonát képező gépkocsikra, 
amelyek tehát a jelen rendeletben emlí­
tett külön közlekedési engedély nélkül 
is forgalomban tarthatók.

9. §. Aki a jelen rendeletnek vala­
mely rendelkezését megszegi vagy ki- 
játsza, vagy megszegésénél, vagy kiját­
szásánál bármi módon közreműködik, 
az — amennyiben cselekménye súlyosabb 
büntető rendelkezés alá nem esik — 
kihágást követ el és hat hónapig ter­
jedhető elzárással és 2000 koronáig ter­
jedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Ama 
gépkocsik vagy motorkerékpár tekinte­
tében, amelyre nézve a kihágást elkö­
vették, a kihágási eljárás során a tör­
vény értelmében elkobzásnak van helye. 
Az elkobzott gépkocsi vagy motorkerék­
pár az államot illeti s azzal a badiigy- 
miniszterrel egyetértve a belügyminisz­
ter rendelkezik. A kihágás miatt az el­
járás a közigazgatási hatóságnak, mint 
rendőri büntető bíróságnak, a budapesti 
államrendörség működési területén pe­
dig az áliamrendőrségnek hatáskörébe 
tartozik.

10. §. Az 67,000—1910. B. M. számú 
rendelet hatarozmányai, amelyeket jelen 
rendelet nem érinti továbbra is érvény­
ben maradnak.

11. g. Ez a rendelet kihirdetésének 
napján lép életbe. Tudomásvétel és ki­
hirdetés végett kiadom.

A miniszter rendeletéből:
Shvey, alezredes.

Debreczen, 1920 április 16 án.
A másolat hiteléül:

Salamon, főhadnagy.

|vyj KÖZGAZDASÁG M

Saját szükségletre dohányter- 
mesztese. A polgármesteri hivatal a 
kővetkező hirdetményt adta ki : Am. 
kir. pénzügyminiszter urnák 17,224. sz. 
távirati rendelete szerint a dohányter­
melést ez évre engedélyező 2040. számú 
kormányrendeletben jelzett belsőségek 
fogalma nemcsak a községek és váro­
sok belterületére, hanem méltányosság­
ból a tanya, puszta, hegyközség bekerí­
tett belsőségére is vonatkozik. Tanyai, 
pusztai, hegyközségi lakásoknak tehát a 
saját célra dohánytermelés a lakóház 
melletti bekerített belsőségre egyéb aka­
dály nem létében szintén megengedhető. 
Egyebekben a miniszteri rendelet teljes 
egészében fentartatik azzal, hogy a be- 
jeletési határidő meghosszabbittatott 
Jelentkezni lehet a város polgármesteri 
titkári hivatalában.

Felhívás rézgálic kiváltá­
sára. A városi számvevőség fel­
hívja mindazon szőlősgazdákat, 
akik az első permetezéshez szük­
séges rézgálicról az utalványt még 
ki nem váltották, hogy az utal­
ványok kiváltása s a házipénztárba 
való befizetése végett legkésőbb 
folyó év május hó 4-ig délelőtt 
12 óráig (Városháza, emelet 17.) 
jelentkezzenek, mert ezen időn túl 
az utalványok újabb jelentkezők­
nek fognak kiadatni. Városi szám­
vevőség.

A konzervált tojáskészlet beje­
lentése. A közélelmezési ügyosztály 
közli : A m. kir. közélelmezési minisz­
ter elrendelte, hogy mindazok, akik 1 
ládát (1440 darab) meghaladó mennyi­
ségű tojást bármely ajánlás utján (be- 
hütés, mcszbe rakás és hasonlók) al­
kalmassá tesznek arra, hogy az hosz- 
szabb ideig eltartható legyen, vagyis 
akik a késő őszi és téli időszakra a 
fentjelzett mennyiséget meghaladó to­
jást konzerváltak, vagy ezután konzer­
válni fognak, kötelesek eddigi készle­
teiket folyó évi május 1-ig, a május 
1-je után konzervált készleteket pedig 
a konzerválást követő 3 napon belül 

. alább részletezett adatok közlésével 
közélelmezési minisztérium IX. osz­

tályához közvetlenül Írásban bejelen 
teni. A bejelentés alkalmával a követ 
kező adatok feltétlenül közlendők : 1.
A tojáskészlet tulajdonosának neve és 
lakhelye. 2. A tojáskonzerválás (berak­
tározás) módja, helye és ideje. 3. A 
tojáskészlet mennyisége (darab vagy 
ládák száma). 4. A konzerválás rendel­
tetése. 5. A konzervált tojás eredeti 
beszerzési ára. (Darabonként vagy lá­
dánként). A készlettulajdonos személyé­
ben történt változás szintén 3 napon 
belül bejelentendő.

Hajriumegyei Vas­
öntöde ésGépgyár
Ujvárosl-ut 5. sz. alatti Iparte­
lep (Gyermekmenhely felé),

kibővítve elvállal min­
dennemű cséplőgép, 
kazán és mezőgazda- 
sági gépek Javításai. 
Elvállal mindennemű 
olajosmagvak feldol­
gozását. — Hetenként 
kétszer öntés. — Elfo­
gad mindennemű önt­
vények megrendelését

Ócska öntött vasat min­
den mennyiségben vesz
ENÖEL éS TÁRSA.
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A debreezem református egyház az 
1920. évi május hó 19-én, szerdán dél­
előtt 9 órakor és folytatólag délután 3 
órakor az egyház tanácstermében, Egy- 
háztér V. szám alatt tartandó nyilvá­
nos magán árverésen eladja:

1. a debreczeni Hadházi-ut 14-ik szám 
alatti telkét. Kikiáltási ár 20,000 K;

2. Széehenyi-u. 8. sz. a. házat, ki­
kiáltási ár 470,000 korona ;

3. Hatvan-u. 43. sz. a. házat. Kikiál­
tási ár 240,000 korona;

4. Batthyány-u, 18. sz. a. házat. Ki­
kiáltási ár'350,000 korona;

5. Péterfia-u. 19. sz. alatt házat Ki 
kiállási ár 275,000 korona;

6. Egymalom-u. 9. sz. a. házat. Ki­
kiáltási ár 70,000 korona;

7. Varga-u. 42. sz. a. házat. Kikiáltási 
ár 70,000 korona ;

8. Piac-u. 2. sz. a. házat. Kikiáltási 
ár 250,000 korona;

9. Degenfeld tér 4. sz. a. házat. Ki­
kiáltási ár 286,000 korona ;

10. Hatvan-u. 1—3. sz. a. nagy bér­
házat. Kikiáltási ár 6.000,000 korona.

Az ingatlanok kikiáltási áron alól nem 
adatnak el.

Az árverés határnapjáig az egyház 
iktató hivatalában, az alólirott küldött­
séghez címezve, írásbeli zárt ajánlatok 
adhatók be.

Az árverési feltételek a gazdasági 
gondnoknál, az egyházi ügyészi hivatal­
ban, Egyháztér 17. sz. a. megtekinthe­
tők. Ez utóbbi helyen 10 koronáért meg­
szerezhető.

Debreczen, 1920. évi április 17.
Az árverést foganatosító 

küldöttség.

í-

hatalmas darab pusztaföld, végtelen 
olcsóért, 3 házhely egy tagban, most 
krumplival bevetve, 900 négyszögöl.

Ára az egésznek po­
tom 15 ezer korona.

Van pedig a Csapók, rí melletti tie- 
rébi-telepen, Irén-utca 34., Ftilöp utca 
35. és 37. számolt alatt. A vétel a 
Nagy Lajos adásvételi irodában 
köthető meg, Veres-utca 9. sz. Ott 

kell letenni a foglalót.

bájos kis 
családi 
ház, rej­

tőn beköltözhető lakás­
sal 1 Felséges levegői
Hónk! Megvettem a vagongyár- 
rul szemben levő Bauer-tetepen

aviiirti. íju o&aiug

bájos kis házat 50 ezer koro­
náért, de nem várt, hirtelen 
közbejött családi körülményeim 
miatt nem költözhetem be Deb- 

reczenbe és igy
odaadom azt a legelső 
jelentkezőnek ugyan,íny- 
nyiért, mint amennyiért 
ér. vettem, 50 ezer koronáért!
A vétel a Nagy Bajos adásvételi 
irodában köthető meg Ve ; -u, 
9. alatt, ott teendő le a foglaló 
Házam leírása a következő: 
Elsőrendű anyagból fölépített tégla- 
ház, cseréptetővel fedve, a követ ] 
ke-.ő lakásokkal: utcai 2 szobás. ! 
előszobával, konyha, speiz. ós fás j 
kamarával. Éhez a lakáshoz van | 
istaló 4 darab jószágra, sertésé! j 
12 darab sertésre és baromfiól. Ez ’ 
az utcai lakás felsorolt összes mel­
lékhelyiségeivel együtt 30 napon be­
lül át lesz adva az uj vevő ré­

szére boköltözhetósre.
Van még aztán két kisebb lakás, 
mindegyik egy szoba, konyha, speiz 
és fáskamarából áll. — Két udxar! 
Gyümölcsös és gazdasági udvar 
— Igen jó vizű szivattyús kút. —
Van pedig ezen ház a vagongyár­
hoz nehány lépésnyire, a vagon­
gyárral, illetve a vagongyár mel­
letti „Asszonybosszantó“ vendéglővel 
éppen szemben lévő Bauer-telepen.

Honfi-utca 1 B. sz. alatt
(A Német-utca egyenest 
bele megy a Honfi utcába )

mmt aatmz’mn.*

Egy 49—60 Itór.i
vagy két 20-30 hoiti. 
tanyás földbirtokot,
a varos közeiében ehető- 
leg a Bellegelő körül, eset­
leg a Péresi- határban is meg­
vételre, esetleg cserebe egy 
ehez hasonló Szabolcsme- 
gyei föld birtokomért keresek

Cim a kiadóhivatalban.

Eladó ház gjmeilött,
_______ telekkel i ! I

az állomáshoz pár percnyire, a Homokkert 
legelején

Oláh Károly-utca 10. 
számú ház eladó!!

323 négyszögöl telekkel, mely most 
lelt fölrigolirozva szőlőtelepítés 
alá, drótháló-kerítéssel körülke­
rítve, rajta igen jókarban levő 
cserepes épület, a köv. lakásokkal: 

Utcai 8 szobás lakás, konyha, 
fáskamara és pincével;

4 rendbeli 1—1 szobás la 
kás, mindegyikhez konyha, 
speiz és fáskamara, külső 
sütőkemence az udvarban.

Vétel esetén azonnali 
beköltözésre átadunk cgv 
utcai szobát
Ára ma még 76 
ezer korona I 111
A vétel a Megy Lajos 
adásvételi irodában köthető

alatl! Portales
meg Veres-utca 9. sz. a,
Ott teendő le a foglaló I

tetőién ize



IMP május egyetertes

Könyvujdonságok
magyar-, német-, angol- és francia nyelven nagy 
választékban naponként érkeznek és kaphatók a

„Méliusz” könyvkereskedésben.

RIZ-ABADIE és CLUB-SPECIALITiÄ
Pu hüvelyek, író, csomagoló, rajz és nyomdapaplrok, Iskola ól rájzizarok

állandóan raktáron o 
csak viszonteladóknak

cégnél, Csa- 
pó-u. 16. sz.

Olvassa el e hirdetést figyelmesen, nézze meg rögtön az önnek megfelelőt I
Kzon házak felett a Nagy Lajos adás-vételi Iroda rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott 

kell letenni a foglalót. Iroda: Veres-Utca 9. Hivatalos órák állandóan.

Mit ér ma egy olyan telek a 
városban, mely 3 utca sarka és 
amelyen azonnal átvehető üzlet­
helyiség és beköltözhető lakás 

is van???
Igaz, hogy most elhanyagolt állapotban van­
nak az épületek, de a rendszerető házigazda 

km paradicsommá varázsolhatja azt I
Homok-utca 74. sz., 
Nagy S. József-utca 

és Apaffy-utca 65. szám!
AZ ÁRA 80 EZER KORONA 11

Még ha az épületeket nem is számítanánk semmibe, maga a telek 
megérné ma azt az árat 1

Hárem ntoa sarka I Átvehető üzlethelyiség I 
Beköltözhető lakás I — Osapó-ntoal rész I

Az üzlet van a Homok-utca sarkán, a kapu bejárat pedig Nagy Sándor József- 
utcában. — Az üzlethelyiségen kivtil van 2 rendbeli 2—2 szobás és 2 rendbeli 
1 — 1 szobás lakás, konyhák és fáskamarákkal. Van továbbá istálló 4 darab 
jószágra, sötét pince, furott kút, csatorna bevezetve. — Az épületek téglából 
vannak építve és cseréppel fedve. Padlózott és stukaturos szobák. — A tulaj­
donos által lakott, villanyvilágítással ellátott helyiségek a következőképen lesz­
nek átadva a vevő részére : az üzlethelyiség azonnal, a hozzátartozó két szobás 
lakás pedig a vétel megkötésétől számított 30 nap alatt, melyet okirattal 

garantál » Nagy Lajos Iroda.

A csapó-u. részben.
Tégla épület, cseréppel fedve, 

a következő lakásokkal:

Utcai egy szoba, konyha és 
udvarra nyiló szoba. Van aztán 
8 szobás udvari lakás, konyha 
és speizzaJ, ebben lakik a tulaj­
donos. — — Van 5 kamara.

Minden lakásban, még a mel­
lékhelyiségekben és az ud­
varon Is villanyvilágítás I I

Csatorna bevezetve, elkerített 
baromfi udvar. Szobák padlósak, 
mellékhelyiségek résiben beton, 
részben téglával burkolva. Van 
pedig ez a fölszerelt és gon­
dozott kis ház a

Mnyl-iitcia 16. uím alatt!
(A Bercsényi-utca a Csapó­

utca jobb oldalán nyílik be a 
Csapó-utcából, a Csapó-utca 
103. számú ház mellett)-------
— Villanyos megálló I —

Ara pBion 6S eztr tamil

A Hatvan-utcai 
klsillomáshoz 
pár percnyire 

levő
Tócóskert
legelején, a

Szondy-utca 
6>ik számú 

hatalmas nagy bérházi!
melyben a verő részére átadunk beköl 
tűzésre a tulajdonos által lakott 2 szo­
bás utcai lakást, konyha, speiz, üvege­
zett veranda, fáskamara, szerszámoe 
kamara, sertésól és baromfiól.

Ezen utcai lakáson kívül van még 
9 rendbeli igen szép, modern, száraz 
lakás, mindegyikhez konyha, speiz, fás­
kamara, az egyik lakáshoz üvegezett 
veranda is, 3 és fél méter magas szép 
szobák. A lakásokban cserép- és vas­
kályhák. 68 méter hosszú épület, 4 ud 
varral, gyümölcsfákkal végig ültetve. 
Felséges levegő, éppen a város alatt, 
végtelen közel I

Ára e hatalmas bérház­
nak 130 ezer korona 11

Csillag-u. 28. sz. ház
cserepes épület, 7 kisebb lakással, 
melyek közül a tulajdonos által 
jelenleg lakott utcai 1 szoba, 
konyha, fáskamara és 4 darab ser­
tés részére való sertésól azonnal 
át lesz adv» a vevőnek beköltöz- 
hetésre. Van 8 fáska mára. Ara 
80 ezer korona.

íz

4 szobás lakást, minden mel­
lékhelyiséggel és ha akarja 
egy régi jó vendéglőt isi

Ha megveszi a Széchenyi- 
utca végén, annak jobb oldalán, 
a sarokhoz harmadik

Szejmégl* 47. sz. teal,
E házban most vendéglő van, 
üzlethelyiség, hatalmas borozó 
szobával, mellette 2 szobás la­
kás, előszoba, mellékhelyiségek­
kel, melyeket mind a háztulajdo­
nos lakja, aki — eladás esetén — 
rögtön haza költözik szüleihez, 
a vevő pedig,
ha nincs szüksége az üzletre,
24 óra alatt berakathatja az üz­
let ajtót, helyette ablakott tesz 
s igy rögtön hozzájut egy 4 
szobás kényelmes lakáshoz és 

potom árért 
egy városi házhoz, mert az el­
adás nagyon sürgős és odaadom 
e házat az üzleti berendezésekkel 
együtt a legelső jelentkezőnek

106 ezer koronáért! 11
Az üzleten ét a tulajdonos lakátán kí­
vül van még egy rendbeli 2 szobás és 
három rendbeli 1 szobás lakás, mellék­
helyiségekkel. Kamrák, világos ét sötét 
pincék, villanyvilágítás, csatorna, vízve­
zeték, angol klozettek szivattyús kut,stb.

S

ARANYBÁNYAI
Eladó ház. melyben kitűnő 
forgalmú korcsma, faszer és 
hentes üzlet van I Rögtön 
átvehető és azonnal be Is 
költözhető az egész ház, 
üzletekkel, teljes berende­
zésekkel és Jogokkal együtt.

A hatvan-utcai-kert folytatásét ké- 
ezó Szotyori-telepen.
‘zotyorl-utca 50 számú 

hatalmas, teljesen uj, adó­
mentes aaroknáz. — Fronttal 

az UJvárosl-utra I
(Mester-utcán kell menni egyenesen 

kifelé I)
Eloőreadü csert égi» épület, cserép­

pel fedve, a három nyílt üzleten kí­
vül lakószobák, továbbá nagy fedett 
nyári ténchelyioőg 100 ember róezére. 
Hatalmas pineék. Jégverem. Vendég­
lői vendégszobák Nagy tégla istálló. 
Füstölő. Sütőkemence, jóvizü kút, 
kuglizó stb. Ára 188 ezer korona 11

Nyugalomba vonulás miatt eladó I

Uj áruk érkeztek!
Tányérok—Tálak, 
Csészék—Bögrék, 
Poharak—Virágtartók, 
Dísztárgyak—Figurák, 
Szobrok—Lámpák, 
Likőrös—Sörös, 
Boros—Befőttet, 
Teás—Kávés,
Móccás—Csemegéi, 
Ebédlő-Mosdó, 
Dohányzó-készletek, 
Klnaezüst, gyümölcsös- 

tálak,
Aranyozott koretlécek, 
Képkeretezés, üvegezés.

Szolid árak I
Konc* Lászlónál,

Egyháztér S.

Meghívó.
A tiszavidéki hitelszövetkezetek 

köteléke, mint szövetkezet 1920
május hó 16-án (vasárnap) délelőtt 
10 órakor Debreczenben (Debre- 
czeni Első Takarékpénztár tanács­
terme) tartja meg 15. és 16-dik 
évi együttes rendes közgyűlését

Tárgysorozat:
1. Az 1918—19. évről szóló igaz­

gatósági jelentés zárószáiüia- 
dások és nyereség felosztására 
vonatkozó javaslat.

2. A felügyelő-bizottság jelentése 
alapján a felmentés feletti ha­
tározathozatal.

3. Alapszabály módosítás.
4. Elnök, alelnök, igazgatóság, 

felügyelő-bizottság és póttagtok 
választása 3 évre.

5. Tagsági dijak megállapítása.
6. Estetleges indítványok (8 nap­

pal előbb beadva.)
A számadások a fenti helyi­

ségben a tagok rendelkezésére 
állanak.

A szavazatok számáról, szava­
zás módjáról az alapszabály 14. 
§-a intézkedik.

Debreczen, 1920 április hó.

Az Igazgatóság.
JLt

Most érkezett áruki
Palugyay borok
Finom likőrök
Vérnarancs
Ecet
Gyanta
Enyv
Kocsikenőce
Porfesték minden símben
Firnisz valódi
Raffia
Papír spárga
Kékkő
Kénmáj
Kénpor szőlőhöz.

Legolcsóbban kapható:
Kintiek Mzlníl. Ksssuth-utci.
BIH HM MB'IK'ÖMÖ ■llil‘^1
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Legújabb divatu
arany, ezüst római és bilincs
karkötők

BIATTNER
ékscarésanei.
Oebreczen, Koisuth-u. 4.sz.

Aranyat és ezüstöt legmaga­
sabb árban vásárol. , — 
> Alaplttatott 1888. 6

UJ DIVAT-ÜZLET!
A Hungária kávéházzal szemben, 
PtACZ-UTCA 42. SZÁM ALATT, 

az udvarban ************

posztó- és bélés-áru
:: üzletet nyitottam. "

Kérem a vásárló közönséget, 
ka jétninoségü angol gyapjú- 
kelmét nSi kosztümökre és 
férfiruhákra alkalmas szövetet 
akarnak beszerezni, ugy ké­
rem raktáram megtekintését.
Jutányos szabott árak!

IW MiStó G3Ä5S:
Eladás nagyban és kicsinyben I

KÉKKŐ!
Raffia, szőlő- 
kötöző papir- 
spárga, gyufa 
és mindenféle 
fűszer, festék- 
és anyagáruk 
érkeztek i

6RÖN8£R6ERé=6LÖCK

füszer-nogykereskedésébe I

..................

Alkalmi vételi
A fő-utca és a nagyállomás 
közelében egy teljes comforttal 
beépített modern ház, vétel 
esetón 30 napra beköltözhető
háromszobás JakássalI_eladó_

Bővebb felvilágosítás nyerhető 
Tarr Mihály törv. bej. cég ál­
talános ügynökségénél, Király- 
utca 2. szám alatt, a hivatalos 
órák alatt, d e. 8—12-lg. d. n. 
7*3—7 óráig naponta, vasárna­
pokon csak d. e. 8—12 óráig.

FEDELCSEREP
kapható MEZŐ ÁRMIN 
fatelepén! ::

Wesselényi-tér 6. sz.

Eladó villatelkek
Bárczy-utcza 7.f 
Komlóssy-ut 4. 
ésPoroszlay-utt.

alatt együttesen mint­
egy 3000 négyszögöl 
telek a rajta levő épü­
letekkel és színekkel.
Értekezhetni:

Egyetemi építkezés vál­
lalati irodájában. ::
Teiefonszám: 610.

TARR MIHÁLY törv. bejegyzett cég
ittalános ügynöksége, Király-utca 2. szám. 

Ingatlan eladási hirdetései I
alatti egy kerti nyilas (676 négyszög­
öl) kitűnő karban lévő termő szülő.

12. Nyolcvan magyar holdas birtok, 
Ujléta szomszédságában, melyből 
20 hold kaszáló, 2 hold nyolc éves 
akácerdő, a többi szántóhomok.

13. Három magyar hold termöszSlü, 
a nagvlótai Bocskay-kertben,

14. ö.száz kát. hold első osztályú, 
prima fekete föld, gazdasági éptlle 
lekkel, fisai és tavaszi vetésekkel 
együtt.

16. Tizenhat kát. hold 1279 négy­
szögöl elsőosztályu, prima fekete 
szántóföld.

Ezeken kívül:
16. Azonnal átvehető élelmiszer- ás 

csemegeüzlct, teljes berendezéssel, 
áruival együtt.

17. Jóforgalmu korlátlan italmérés,
berendezéssel együtt, a város egyik 
legforgalmasabb utcájában.

Társat keresek 25,000 korona tőke- 
befektetéssel, csemege- és szatócs­
üzlethez, melynek berendezése és 
helyisége teljesen készen áll.

Ezenkívül több kisebb-nagyobb csa­
ládi és bérházuk vannak eladásra
előjegyzésben.

Elhelyezek privát-kölesönt l-ső helyre 
leendő betáblázásra, előnyős feltételek 
mellett, mérsékelt díjazásért.

1. Főtér és a nagyállomás közvetlen 
közelében fekvő utcában egy több- 
rendbeli lakosztályt magában foglaló 
modern ház, vétel esetén SO napra 
beköltözhető 3 szobás lakással.

2. Sámsoni-utca t. sz. ház, fűszer- 
üzlettel vendéglővel, az üzletek teljes 
berendezéseivel együtt.

3. Bezzay-telep. Dévay-utca 38. sz. 
kis ház.

4. Király-utca 7. sz. alatti 160 négy­
szögöl, építkezésre kiválóan alkalmas
üres telek.

5. Galamb-utcában, az „Erzsébet“- 
malom szomszédságában 1032 négy­
szögöl, házhelyeknek alkalmas, már 
parcellázott üres terület.

6. Somogyi Pál-utca 12. az. alatti 
3500 négyszögöl üres telek, kisebb 
gyártelep létesítéshez.

7. Gerébl-telep, Zádor-utca 22. sz. 
kis ház, 304 négyszögöl konyhakerti 
veteményessel.

8. Kishegy esi ut 5. sz. alatti 1 kát. 
bold konyhakerti veteményes.

9. Temető-utcai 4 kát. hold 1434 
négyszögöl területű volt sertéshizlaló 
telep, melyből 52-i négyszögöl terrnő- 
gzőlő, a többi konyhakerti veteményes

10 Simonyi-ut 9. szám alatti 870 
négyszögöl terület, villamos megálló­
nál, nyaraló építkezésre kiválóan al­
kalmas.

11. Sóstókért, Komlóssy-ut 62. sz.
Keresek vételre közeli szölöskertekben, esetleg vidéken sző 

lőstelepekct 6—10 holdig, valamint tanyásblrtokot az Ondódon, Szépé- 
sen vagy Ebesen 6—100 kát. holdig.

Elfogadok megbízásokat bármilyen természetű Ingatlanok, u. m, 
földbirtokok, házak, konyhakerti veteményes területek, szőlőléié 
pék eladása, vétele vagy bérletek közvetítésére, valamint házasság 
közvetítésre ia feltétlen dlscrétlo mellett, mint amilyenek nálam Jelenleg 
Is elöjegyzésbnn vannak

Előzékeny és lelkiismeretesElőzékeny és lelkiismeretes kiszolgálásról kezeskedem. 
Közelebbi felvilágosítással díjtalanul, készséggel szolgálok
loa órák alatt naponta délelőtt 8 — 12-ig, délutm 2 -6 óráig, vacárnthivatalos

és ünnepnapokon csak délelőtt 8 12 őréig.
árnap

nemi r• T< - ■ — - —■ —■^

APRÓHIRDETÉSEK
Mítkömipokon tíz •*«• • korona, 
mindül további «0 60 fillér. — ta«*r- 
„ap 10 szóig 6 korona, minden további 
•zó 60 fillér. Vstlagabb betűből szodve 

duplín szdmlttalik.

<S) ajánlat

Máthél János szerelő-mester víz­
vezeték csatornázási vállalata elfogad 
minden e szakmába vágó uj és javítási 
munkát, valamint permetezők javítását. 
Darabos-u. 54. 1901

Orvosok figyelmébe I Record-fecs- 
kendők, tűk, nőgyógyászati műszerek és 
kitűnő gummi-áruk érkeztek Sebőn mű­
szerész üzletébe Piac-u. 14., Csapó-utca 
sarok. 1871

Bellczay kalapos szalma- és panama­
kalapok tisztítását elvállalom. Piac utca 
38, udvarban hátul, balra. 1888

Bélyegzőgyár és vésőintézet Pauló 
1. Batthyányi u. 22. 1884

Elcserélném modern kétszobás gar- 
con lakásom konyháé lakással vagy 
esetleg átadnám. Cim a kiadóban. 1906 

Budai föld, budaörsi 1 kg. korona 
120, nagytétényi 1 kg. korona 1 — 
Weisz fesléküzletében, Hatvan-utca 8.

1917
Olcsó fuvarozás. Fát, háziszemetet, 

trágyát és mindenféle fuvart vállalok. 
Ugyanott egy sárga szép féderes kocsi 
eladó és nád megvételre kerestetik. 
Cim Caapó-u. 100, vendéglő. 1780 

Mindenfajta cséplőgépek, kazánok 
és Mezőgazdasági gépek javítását vál­
lalja a Debreczeni Mezőgazdasági Gép­
gyár Részvénytársaság. 1819

Szekér kerékráfok felhúzása né­
hány perc alatt eszközölhető a Debre­
czeni Mezőgazdasági Gépgyár Részvény- 
társaság hidegen sajtoló ráffelhuzó gé­
pén. Hétfőn, szerdán, és péntek délután 
áll a gazdaközönség rendelkezésére.

1820
Elcserélném modern sarokházamat 

földért vagy szőlőért. Értekezni tulaj­
donosnál, Hatvan-utca 64. 1912

NŐI, férfi selyem- és börkeztyük ér­
keztek Schön Sándor keztyü-, kötszer- 
orvosi müszerlárába, Piac-u. 14. szám, 
Csapó-utca sarok. 1870

Mérleget, súlyokat szakszerűen hi­
telesítve javít Bihary mérlegmester, 
Mikiós-u. 18. 1038

Kisebb háztartás vezetését vállal 
nám vidéken. I-eveteket a kiadóba ké 
rek Otthon jeligére. 1937

Azsurozást vállal gépen Debreczeni 
paplanvarroda. — Ócska vattát veszek. 
Kossuth-u. 11. 1915

Elcserélném 1 szoba, konyha, las- 
kamarából álló lakásomat ugyanolyan­
nal. Homokkert-utca 83. 1946

Fedél-cserép kapható Weisz épít­
kezési anyagok raktárában, Bocskai-tér 
2. szám. 1899

Paplan varrodámban kész papla­
nok kaphatók. Tisztitok, javítok, ujjakat 
készítek. Koisuth-u. 11. 1943

Cukorpótlásra alkalmas Szirup 
kapható Almádia konzervgyár. Rákóezi- 
utca 13. 1 klg. 30 korona. 1947

Menekült tisztviselő hegedű-órákat 
ad kezdőknek és haladóknak. Cim a 
Színházi Figaróban. 1957

Étkezzen Ujházy Károlyné elsőrangú 
polgári étkezdéjében. Abonnensek el­
fogadtatnak. Varga-u. 24. 1953

Parkok, sírok, ablakok
díszítésére alkalmas örök­
zöld virágos növények,

Zöldség palánták nagy választékban kaphatók
A nagyerdei városi kertészetben.

önálló hivatalunk vagy hivatalnokod 
kerestetik. Bizonyítvánnyal jelentkezni' 
lehet a Hajdumegyei Vasöntöde és Gép. j 
gyárnál, Újvárosi ul 6. szám, 1928 

200 kéve nádat vennék Mórie-u, lg.
1949

Posztóhulladékot bármilyen meny- : 
nyiségben a legmagasabb áron vásárol 
l.íbáudl, Póterfia-u. 4. 1626

Hamisfogakat, töröttet is veszek. 
Tamás A. József kir. herceg utca 10 
szám. 1861

Sárga-viaszt bármily mennyiség, 
boa napi áron vesz Grósz Nagy Fe­
renc Aranyegyszarvu gyógyszertára 
(színház mellett). 1940

Háziszemét fuvarozást vállalok 
napi és kocsiszámra, előjegyezni lehet 
Vígkedvű Mihály-utca 32., Hatvan-utca 
67, füszer-üzlet és Nyil-utca 76, első 
ajtó. 1948

Keresek megvételre négy, ötezer 
darab sima szóló vesszőt, Széchényi, 
utca 21, emelet 1958

Egy mindenes cseléd fölvétetik, — 
Sestakert, Poroszlai-u. 18. ez. 1952 

Jobb német leány fölvétetik. Sesta­
kert, Poroszlai-ut 13. sz, 1950

Keresek gazdaságba hosszabb gya­
korlattal biró nős kulcsárt, azonnali 
belépésre. Szóchényi-utca 21, emelet,

1986

<£> ELADÁS <s>

PINTÉR, ki saját szerszámmal ren 
dclkczlk, szőlőbirtokosnál vagy bor 
kereskedőnél állandó munkára ajánl 
kozlk. Arany János-utcn 29. Festő 
né!. 1769

Zongora állandó bérletre magas 
bérösszegért kerestetik. Ajánlatokat Mé- 
liusz könyvkereskedésbe 1898

50-től 100 holdas tanyát keresek 
bérletbe. Cim Széchenyi-utca 47. szám, 
ffiszerüzlet. Ügynököt díjazok 1915 

Szakácsnő és szobaleány felvétetik. 
Jelentkezni lehet a délelőtti órákban. 
Péterfla-u. 6. i9ij

Eladó Bozzai-telep, Bozzai utca 4. 
számú sarokház, 190 négyszögöl. Érte­
kezni tulajdonosnál, Hatvan-utca 64.<iv

Komplett hálószoba-bútor, közte 
tükörrel ellátott toalett, márványlappal 
éjjeli szekrények, teljesen uj, elköltözés 
miatt sürgősen eladó. Cím a kiadóbarv

Aranyóra, schweici, nehéz arany­
lánccal eladó. Megtekinthető ligyháztér 
9. szám.

16 hold uj osztású prime fekete 
szántóföld Percczes-dülőben; valamint 
József klr. herceg-utca 41. számú 
ház 8 ablakos-utcai fronttal, nagy te­
lekkel, 6 rendbeli lakosztállyal eladó. 
Értekezhetni Egyháztér 13, rendel», 
deli 12—1 között. 1895

Eladó 2 szoba bútor és egy hegedd. 
Péterfia 64. 1941

Eladó egy kétkerekű vastengelye», 
jó erős kézi taliga és fonott méhkafok. 
Honvéd-u. 62. 1939

Csillag-utca 37. sz. szép modern, 
alápincézett ház, beköltözhető lakással, 
eladó. 1935

Két konyhaasztal, egy kis sparhelt 
eladó. Csapó-utca 44, hátul az udvar­
ban. 1838

Eladó órás-műszer és több mennyi­
ségű órarészek. Cim u kiadóhivatalban. 

e 1919
Eladó két darab kövér sertés, eset­

leg egyiket hasas kocáért elcserélném. 
Gróf Leningen-utca 29, Várad-utcai te­
mető mellett. I888

Jó lakatos kézi szerszám eladó 
Cim a kiadóban. 181°

Jó karban levő márványlnpos nagy 
ebédlő-szekrény, ebédlő asztal székekkel, 
férfi varrógép eladó. Apaffy-utca 133. 
Megtekinthető délután. ,8l6

Fényezett hálószoba bútor eladó. 
Megtekinthető Hatvan-utcai kert, Gobér- 
utca 40. 19:0

Plannlnó fekete ébenfa, 
jutányosán eladó. — Cim

Debveczcn város 4» a TWnhilt j *f egybázkei kAnvvnyrmtfia-vAlleUt*,

koncert, uj 
I kiadóban.

1941
Eladó egy jókarban levő permetező. 

Ugyanott javításokat elvállalok. Szőllössf 
László, Vendég-u. ti. *«64

Eladó 8 diófa szekrény, 1 P*mlig, 
1 nagy öntött kályha és több bútorda­
rab sth. elköltözés végett. Garai-utes 
17. szám. 1998

Eladó kis ház, azonnal átvehető. 
Tégláskert 1. járás, Szepesi-utca 4ti. sí. 
Értekezni vasárnap délután 2 órától 8-ig 
a helyszínen. ^96V

Egy teljesen uj, szép fél barna dpó 
39. sz. eladó. Sestakert, Poroszlai-uj 
13. sz. 1868

Werthelm-szekrény hármas, nö­
vés paprika, ugorkamag eladó. Hajnal 
Sámuel, Bika bérház.

Felelős szerkesítő:
Or. SZATAI FBRBNC«

Kiadja:
Oebreczen ez. kir. város és a Tiszái- 
túli református egyházkerület kftnf >* | 

nyomda-vállalati.


